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Logi Zone Wireless 2 ES

USB-C

POWER ON AND OFF
1.	  Slide power switch to the center.

2.	  Once powered on, the light indicator 
turns white. 

3.	  To power off, slide power switch to the 
power icon.

ON

PAIRING VIA BLUETOOTH®

1.	  Slide power switch to the Bluetooth® 
icon and hold for 2 seconds. The light 
indicator will flash white rapidly.

2.	  Open Bluetooth® settings on your 
device. 

3.	  Select "Logi Zone Wireless 2 ES" in 
discoverable devices.

4.	  Once successfully paired, the light 
indicator will turn solid white.

Tip (when using Windows 10 only):  
When the headset is paired to the laptop, if needed, 
go to the sound setting and select "Logi Zone 
Wireless 2 ES Stereo" for the best music quality  
and select "Logi Zone Wireless 2 ES Hands-Free" 
for calls.

2 sec
LOGI ZONE  

WIRELESS 2 ES

WHAT’S IN THE BOX
1.	  Headset 

2.	  USB-C to C charging cable 

3.	   Travel bag 

4.	   User documentation
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ADJUSTING THE MICROPHONE BOOM
The microphone boom rotates 270 degrees. 
Wear it on either the left or right side. The 
audio channel will switch automatically, 
depending on the direction you are wearing 
the microphone.

Mic boom should be placed close or next 
to your mouth, aligned with the corner of 
the mouth.

ADJUSTING HEADSET
1.	  Adjust the headset by sliding earcups 

up and down the headband. 

2.	  Swivel earcups to fit on your ear.

3.	  It may be easier to adjust the headset 
on your head. Move the earcups up 
and down the headband until they sit 
comfortably on your ears.
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CHARGING VIA USB CABLE
1.	 Plug one end of the cable to the 

USB-C port on the bottom of the 
earcup and the other end into 
the USB-C charging port on your 
computer, dock, or a power adapter.

2.	 Indicator light will be a breathing 
white light for charging. 

3.	 Indicator light will be solid white when 
fully charged.

- �2 hours of charging fully charges the 
battery. 

- �5 minutes will give you up to 1 hour 
of talk time.* 

4.	 The headset can be used with 
Bluetooth® paired while charging. It 
can also be used as a corded headset 
with the USB-C cable connected while 
the headset is powered off.

* �Battery life may vary based on environmental and 
computing conditions.

CHARGING
The headset automatically powers off when left idle. 

Sleep timer can be changed in Logi Tune app. 

The headset indicator light will turn RED when the 
battery is low.

USB-C
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HEADSET CONTROLS

Note:
-	Media control functionality depends on the type of application. It can only be set up through the Logi Tune app.
-	�Call activities are always the first priority over media streaming. When two Bluetooth® devices are connected, the last active 

device will take a priority over the other. And the priority between two Bluetooth® devices can be customized on Logi Tune 
app under Connected devices.

-	Voice prompts indicate when the mic is mute on/off.

Tip: ANC can be customized on Logi Tune app.

Button Usage Action

Call controls

Answer / End call
Short press

Resume on-hold call

Reject call

2 seconds press
Voice assistance Trigger voice assistant 

(when there is no call activity)

ANC controls

Toggle between ANC and 
Transparency On Short press

ANC off 2 seconds press

Media controls
(Enable with Logi Tune)

Play / Pause Short press

Next track Double press

Previous track Triple press

Volume controls

Volume up Short press up

Volume down Short press down

Mute

Mute on Mic boom flip up

Mute off Mic boom flip down
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"ANC High"
"Transparency On"

HEADSET LIGHT INDICATOR

Light Status

White

Solid

Power on

Connected to a device

Battery fully charged

Pulsing Battery charging

Flashing
Incoming call

Bluetooth® pairing mode

Red
Blinking Low battery

Solid Mute on

Purple and White Blinking Headset firmware updating

Power on / Connected to a device / 
Battery fully charged

Battery charging

Incoming call / Bluetooth® pairing mode

Low battery

Mute On

Headset firmware updating

ACTIVE NOISE CANCELLATION (ANC)
ANC blocks out the noise around you to help you 
concentrate on the task at hand. 

- �Press the ANC button on the side of the earcup to 
toggle between ANC and Transparency mode. 

- �There will be voice prompts when switching 
between modes.

Note: �ANC button can be customized to cycle through up to 5 
different modes on Logi Tune app: Adaptive ANC, ANC high/
low/off, Transparency.
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AUDIO OVER USB  (DENSITY-FRIENDLY)
If your audio is unstable during a call because there are 
too many wireless devices nearby (high density), the 
headset can be used as a corded headset. 

1.	 Turn off the headset. 

2.	 Connect the headset to the USB cable provided. And 
plug the other side of the USB-C cable into the USB-C 
port on your computer.

3.	 Make sure "Logi Zone Wireless 2 ES-USB" is selected 
on the audio device setting.  

Note: �The headset charges during this mode. Button controls may not 
be available in this mode.

LOGI TUNE
Logi Tune helps boost your headset 
performance with periodic software 
and firmware updates. Learn 
more and download Logi Tune at 
logitech.com/tune, the Apple App Store 
or Google Play store.

ADJUSTING SIDETONE
Sidetone lets you hear your own voice during 
conversations so you are aware of how loud you are 
talking. In Logi Tune app, select the sidetone feature, 
and adjust the dial accordingly. 

- �A higher number means you hear more external sound. 

- �A lower number means you hear less external sound.

AUTO SLEEP TIMER
By default, your headset will automatically power off 
when not in use for 30 mins. Adjust the sleep timer in 
the Logi Tune app.

MIC EQ
Customize Mic EQ in Logi Tune to adjust your voice to 
sound brighter or deeper.
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HEARING PROTECTION
Zone Wireless 2 ES provides three types of protection to 
help you hear safely.

Peak limiting: Audio volume is always limited at 
100dBA to prevent hearing damages. 

Anti-startle protection: It eliminates sudden audio 
spikes to avoid acoustic shocks as per Australian G616 
guideline. This can be enabled on the Logi Tune app and 
applies to call activities only.

Noise exposure over time: It protects your ears from 
the noise exposure over an 8-hour period with a limit 
up to 85dBA as per Australian G616 guideline. This can 
be enabled on the Logi Tune app and applies to call 
activities only.

UPDATE YOUR HEADSET
Download Logi Tune from logitech.com/tune and check 
for available firmware updates.

Note: �Turn off and on the headset after the update is completed to 
make sure it is successfully done.

RESET YOUR HEADSET
To reset your headset back to its original state, power 
headset on, long press the volume up button and slide 
power button to the pairing mode for 5 seconds.  
The headset is successfully reset when the headset  
light indicator blinks fast in red and white 3 times  
and turns off.

You may also conduct factory reset on Logi Tune:

1.	 Select your headset under the "Devices" list.

2.	 Click on the (i) button on the right.

3.	 Click "Factory reset" , then select "Proceed to factory 
reset" to restore factory settings.

DIMENSIONS
Headset:
Height x Width x Depth:  
185.2 x 183.6 x 73.0 mm

Weight:
212 g
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www.logitech.com/support/zonewireless2es

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Microphone type: 2 noise-canceling mics with AI-based algorithms and Mic EQ

Frequency response (headset): 20 Hz - 20 kHz (music mode), 100 Hz - 8 kHz (talk mode)

Frequency response (microphone): 100 Hz - 8 kHz

Battery type: Built-in battery (lithium ion)

Battery life (talk time)*: Up to 20 hrs (ANC on), up to 25 hrs (ANC off)

Battery life (listening time)*: Up to 25 hrs (ANC on), up to 48 hrs (ANC off)

Bluetooth® version: 5.3

Wireless range*: Up to 50 m/170 ft (open field line of sight)

USB-C to C charging cable length: 1.5 m

Audio compliance: EN 50332-2 compliant

* Battery life and wireless range may vary based on environmental and computing conditions.

SYSTEM REQUIREMENTS
Works with common calling applications across almost all platforms and operating 
systems via Bluetooth® and iOS or Android Bluetooth® enabled devices.
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Tige de micro anti-bruit 
avec fonction de coupure 

du son Flip-up

Sangle de casque 
remplaçable

Oreillettes 
rembourrées 
remplaçables

Bandeau 
réglable

Bouton d’appel

Témoin lumineux

Port de charge USB-C

Marche/Arrêt
Bluetooth®

Bouton ANC

Boutons de volume

VUE DE DESSOUS

PRÉSENTATION DU PRODUIT

VUE ARRIÈRE
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Logi Zone Wireless 2 ES

USB-C

ON

2 sec
LOGI ZONE  

WIRELESS 2 ES

MARCHE ET ARRÊT
1.	  Faites glisser le commutateur 

d'alimentation vers le centre.

2.	  Une fois sous tension, le témoin 
lumineux devient blanc. 

3.	  Pour mettre hors tension, faites glisser 
le commutateur d'alimentation sur 
l'icône d'alimentation.

COUPLAGE VIA BLUETOOTH®

1.	  Faites glisser le commutateur 
d'alimentation sur l'icône Bluetooth®  
et maintenez-le pendant 2 secondes.  
Le témoin lumineux clignote rapidement 
en blanc.

2.	  Ouvrez les paramètres Bluetooth® sur 
votre dispositif. 

3.	 Sélectionnez « Logi Zone Wireless 2 ES » 
dans les dispositifs détectables.

4.	  Une fois le dispositif couplé, le témoin 
lumineux passera au blanc continu.

Conseil (sous Windows 10 uniquement) :  
lorsque le casque est couplé à l'ordinateur portable, si 
nécessaire, accédez au réglage du son et sélectionnez 
« Logi Zone Wireless 2 ES Stereo » pour écouter de la 
musique avec une qualité optimale et « Logi Zone 
Wireless 2 ES Hands-Free » pour les appels

CONTENU
1.	  Casque 

2.	  Câble de charge USB-C vers USB-C 

3.	   Pochette de transport 

4.	   Documentation utilisateur
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AJUSTEMENT DE LA TIGE DU MICRO
La tige du micro pivote sur 270 degrés. 
Portez-la à gauche ou à droite. Le canal 
audio bascule automatiquement, selon 
la direction dans laquelle vous portez  
le micro.

La tige de micro doit être placée à 
proximité ou à côté de votre bouche, 
alignée sur le coin de la bouche.

AJUSTEMENT DU CASQUE
1.	  Ajustez le casque en faisant glisser les 

oreillettes vers le haut et le bas  
du bandeau. 

2.	  Oreillettes pivotantes pour s'adapter à 
votre oreille.

3.	  Il sera peut-être plus facile d'ajuster 
le casque sur votre tête. Déplacez les 
oreillettes vers le haut ou le bas du 
bandeau jusqu'à ce que le maintien 
sur vos oreilles soit confortable.
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CHARGEMENT VIA UN CÂBLE USB
1.	 Branchez une extrémité du câble au 

port USB-C situé sous l'oreillette et 
l'autre extrémité au port de charge 
USB-C de votre ordinateur, de votre 
dock ou d’un adaptateur secteur.

2.	 Le témoin lumineux émettra une 
pulsation blanche pour indiquer le 
chargement. 

3.	 Le témoin lumineux passera au blanc 
fixe une fois la batterie entièrement 
chargée.

- �2 heures pour charger entièrement 
la batterie. 

- �5 minutes de charge vous offrent 
1 heure de conversation*. 

4.	 Le casque peut être utilisé avec 
Bluetooth® et peut être couplé 
pendant le chargement. Il peut 
également être utilisé comme casque 
filaire avec le câble USB-C connecté 
lorsque le casque est éteint.

*�L'autonomie dépend de l'environnement et du 
mode d'utilisation.

CHARGEMENT
Le casque s’éteint automatiquement lorsqu'il est inactif. 

Le minuteur de mise en veille peut être modifié dans 
l'application Logi Tune. 

Le témoin lumineux du casque passe au ROUGE lorsque 
la batterie est faible.

USB-C
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COMMANDES DU CASQUE

Remarque :
-	La fonctionnalité des commandes média dépend des types d'applications. Elle ne peut être configurée que via l'application 	
	 Logi Tune.
-	�Les activités d'appel sont toujours prioritaires par rapport à la diffusion multimédia en direct. Lorsque deux dispositifs 

Bluetooth® sont connectés, le dernier dispositif actif est prioritaire sur l'autre. De plus, la priorité entre deux dispositifs 
Bluetooth® peut être personnalisée dans l'application Logi Tune sous Dispositifs connectés.

-	Des invitations vocales indiquent lorsque le micro est activé/désactivé.

Conseil : L’ANC peut être personnalisée dans l’application Logi Tune.

Bouton Utilisation Action

Commande d'appel

Réception/fin d'appel
Pression brève

Reprendre un appel en attente

Rejeter un appel

Appuyez pendant 2 secondes
Assistant vocal Déclencher l'assistant vocal 

(en l'absence d'appel)

Contrôles ANC

Basculer entre l'ANC et le mode 
transparence Pression brève

ANC désactivée Appuyez pendant 2 secondes

Commandes multimédia
(Activer avec Logi Tune)

Lecture/Pause Pression brève

Piste suivante Double pression

Piste précédente Triple pression

Commandes de volume

Monter le volume Brève pression vers le haut

Baisser le volume Brève pression vers le bas

Couper le son

Son coupé Relever la tige du micro

Son réactivé Abaisser la tige de micro
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"ANC élevée"
"Mode transparent activé"

TÉMOIN LUMINEUX DU CASQUE

Légère État

Blanc

Lumière continue

Mise sous tension

Connecté à un dispositif

Batterie entièrement chargée

Clignotement Charge de la batterie

Clignotant
Appel entrant

Mode de couplage Bluetooth®

Rouge
Témoin clignotant Batterie faible

Lumière continue Sourdine activée

Violet et blanc Témoin clignotant Mise à jour du micrologiciel du casque

Sous tension/Connecté à un dispositif/
Batterie entièrement chargée

Charge de la batterie

Appel entrant / mode de couplage 
Bluetooth®

Batterie faible

Silencieux

Mise à jour du micrologiciel du casque

SUPPRESSION DE BRUIT ACTIVE
L'ANC bloque le bruit autour de vous pour vous aider à 
vous concentrer sur la tâche à accomplir. 

- �Appuyez sur le bouton ANC sur le côté de 
l’oreillette pour basculer entre les modes ANC et 
transparence. 

- �Des invites vocales sont diffusées lorsque vous 
passez d'un mode à l'autre.

Remarque : �le bouton ANC peut être personnalisé pour faire défiler 
jusqu’à 5 modes différents dans l’application Logi 
Tune : ANC adaptative, ANC élevée/faible/désactivée, 
transparence.
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AUDIO PAR USB (COMPATIBLE HAUTE DENSITÉ)
Si votre son est instable pendant un appel en raison d'un 
trop grand nombre de dispositifs sans fil à proximité 
(densité élevée), vous pouvez utiliser le casque comme 
un casque filaire. 

1.	 Mettez le casque hors tension 

2.	 Connectez le casque au câble USB fourni. Branchez 
ensuite l'autre extrémité du câble USB-C dans le port 
USB-C de votre ordinateur.

3.	 Assurez-vous que « Logi Zone Wireless 2 ES-USB » est 
sélectionné dans les paramètres audio du dispositif.  

Remarque : �Le casque se charge dans ce mode. Les boutons de 
commande peuvent ne pas être disponibles dans ce 
mode.

LOGI TUNE
Logi Tune vous aide à booster les 
performances de votre casque avec 
des mises à jour régulières du logiciel 
et du micrologiciel. Pour en savoir 
plus, téléchargez Logi Tune à l’adresse 
logitech.com/tune, dans l’Apple App 
Store ou sur Google Play.

RÉGLAGE DE LA TONALITÉ
La tonalité vous permet d'entendre votre propre 
voix lors des conversations pour que vous sachiez si 
vous parlez trop fort. Dans l'application Logi Tune, 
sélectionnez la fonctionnalité Tonalité, puis réglez la 
molette en conséquence. 

-  �Une valeur plus élevée signifie que vous entendrez 
plus de sons externes. 

- �Une valeur plus faible signifie que vous entendrez 
moins de sons externes.

MINUTEUR DE MISE EN VEILLE AUTOMATIQUE
Par défaut, votre casque s’éteint automatiquement s'il 
n'est pas utilisé pendant 30 minutes. Ajustez le minuteur 
de mise en veille dans l'application Logi Tune.

ÉGALISEUR DE MICRO
Personnalisez l’égaliseur de micro dans Logi Tune  
pour ajuster votre voix afin qu’elle soit plus aiguë  
ou plus grave.
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PROTECTION AUDITIVE
Zone Wireless 2 ES offre trois types de protection pour 
vous aider à entendre en toute sécurité.

Limitation de crête: Le volume audio est toujours limité 
à 100 dBA pour éviter les dommages auditifs. 

Protection contre les chocs acoustiques : Cette 
protection élimine les pics audio soudains pour éviter 
les chocs acoustiques conformément à la directive 
australienne G616. Cette fonctionnalité peut être activée 
dans l'application Logi Tune et s'applique uniquement aux 
activités d'appel.

Exposition au bruit dans le temps : cette protection 
protège vos oreilles de l’exposition au bruit sur une 
période de 8 heures avec une limite maximale de 85 dBA 
conformément à la directive australienne G616. Cette 
fonctionnalité peut être activée dans l'application Logi 
Tune et s'applique uniquement aux activités d'appel.

MISE À JOUR DE VOTRE CASQUE
Téléchargez Logi Tune depuis logitech.com/tune et 
recherchez les mises à jour du micrologiciel disponibles.

Remarque : �éteignez le casque, puis rallumez-le une fois la mise à jour 
terminée pour vous assurer qu'elle a été effectuée avec 
succès.

RÉINITIALISATION DE VOTRE CASQUE
Pour réinitialiser votre casque à son état d'origine, 
allumez-le, appuyez longuement sur le bouton 
d'augmentation du volume et faites glisser le bouton 
d'alimentation en mode couplage pendant 5 secondes. 
Le casque est réinitialisé avec succès lorsque le témoin 
lumineux du casque clignote rapidement en rouge et 
blanc 3 fois, puis s'éteint.

Vous pouvez également effectuer une réinitialisation aux 
paramètres d’usine sur Logi Tune :

1.	 Sélectionnez votre casque dans la liste « Dispositifs ».

2.	 Cliquez sur le bouton (i) sur la droite.

3.	 Cliquez sur « Paramètres d’usine », puis sélectionnez 
« Procéder à la réinitialisation » pour restaurer les 
paramètres d’usine.

DIMENSIONS
Casque :
Hauteur x largeur x profondeur :  
185,2 x 183,6 x 73,0 mm

Poids :
212 g
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www.logitech.com/support/zonewireless2es

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Type de microphone : 2 micros à réduction de bruit avec algorithmes basés sur l’IA et 
égaliseur micro

Réponse en fréquence (casque) : 20 Hz - 20 kHz (mode Musique),  
100 Hz - 8 kHz (mode Conversation)

Réponse en fréquence (microphone) : 100 Hz - 8 kHz

Type de piles : Batterie intégrée (lithium-ion)

Autonomie de la batterie (autonomie en conversation)* : jusqu'à 20 heures (ANC activé), 
jusqu'à 25 heures (ANC désactivé)

Longévité de la batterie (autonomie en écoute)* : jusqu'à 25 heures (ANC activé),  
jusqu'à 48 heures (ANC désactivé)

Version Bluetooth® : 5,3

Portée sans fil* : jusqu'à 50 m/170 pieds (champ de vision dégagé)

Longueur du câble (câble de charge USB-C vers C : 1,5 m

Conformité audio : Conforme à la norme EN 50332-2

*La longévité des piles et la portée sans fil sont susceptibles de varier en fonction de l'environnement et du 
mode d'utilisation.

CONFIGURATION REQUISE
Compatible avec la plupart des applications d'appels sur la majorité des plates-
formes et systèmes d'exploitation via Bluetooth® et les dispositifs iOS ou Android 
compatibles Bluetooth®.
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